











4 kg de tomates coutent 4,80 € .



Correction :

Un kilogramme colite :
48 +-4=1,20¢€.



Polo achete 4 objets identiques.
11 paye 2,70 €.
Pierre en achete 12.




Correction :

Comme 3 x4 =12 alors
Pierre paye :

3 x2,7=8,10 €.




Voicl un dessin code a main levée.
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60°

Comme BOU est un triangle 1socele alors ses
angles a la base ont la méme mesure donc :

OUB=60°



Les points A, M et B vérifient :
AM = MB.

Que peut-on dire ?



Comme :AM = MB alors le point
M est a egale distance des points
A et B donc M appartient a la
mediatrice du segment [AB].
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